

**ERRATA AO EDITAL CONVOCATÓRIO**  
**PROCESSO LICITATÓRIO 111/2022**  
**PREGÃO ELETRÔNICO 65/2022**

A Diretoria de Compras Públicas, por intermédio da Coordenadora de Pregão Srta. Amora Morais Dias Alcântara Alves, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital convocatório do Pregão Eletrônico 65/2022, cujo objeto é o **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE EM AMBULÂNCIAS TIPO A, A SEREM SOLICITADAS CONFORME NECESSIDADE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**  
Contendo a seguinte alteração no instrumento convocatório:

- Nas obrigações da contratada item 26.2.15 do edital convocatório pagina 20 e 21 , e na minuta do contrato item 8.15 pagina 39, **onde se lê:**

**A Contratada deverá entregar ao fiscal, em até 05 (cinco) dias após a assinatura da Ata de Registro de Preços:**

- a) Cópia do certificado de vistoria dos veículos da empresa;
- b) Documento que comprove a manutenção preventiva dos veículos e equipamentos utilizados para assistência médica, bem como laudos de segurança e de desempenho elaborados por laboratório credenciado por órgão oficial;
- c) Cópia do certificado de Treinamento em APH (Atendimento Pré-Hospitalar) para profissional motorista e profissional enfermeiro, conforme exigência contida na Resolução do CFM nº 1.671/2003.

**26.2.16** Havendo substituição de profissionais indicados na qualificação técnica, deverá a contratada informar a contratante e apresentar os documentos que comprovem sua habilitação para a prestação dos serviços.

**26.2.17** Informar para a Tesouraria do Município os dados bancários para futuros pagamentos, por meio do endereço eletrônico: ([tesourariapmf@gmail.com](mailto:tesourariapmf@gmail.com)).

**Leia-se:**

**A Contratada deverá entregar ao fiscal no momento do chamado, os documentos abaixo referentes ao veículo utilizado para atender aquele chamado:**


**PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMIGA**  
**Diretoria de Compras Públicas**

RUA BARÃO DE PIUMHI, 92 A (2º ANDAR) - CENTRO - FORMIGA - MG  
TELEFONE: (037) 3329 1844 - TELEFAX: (037) 3329 1843  
CEP 35570-128 - EMAIL: [pregoeirospmformiga@gmail.com](mailto:pregoeirospmformiga@gmail.com)

- d) Cópia do certificado de vistoria dos veículos da empresa;
  - e) Documento que comprove a manutenção preventiva dos veículos e equipamentos utilizados para assistência médica, bem como laudos de segurança e de desempenho elaborados por laboratório credenciado por órgão oficial;
  - f) Cópia do certificado de Treinamento em APH (Atendimento Pré-Hospitalar) para profissional motorista e profissional técnico de enfermagem, conforme exigência contida na Resolução do CFM nº 1.671/2003.
- Havendo substituição de profissionais indicados na qualificação técnica, deverá a contratada informar a contratante e apresentar os documentos que comprovem sua habilitação para a prestação dos serviços.
- Informar para a Tesouraria do Município os dados bancários para futuros pagamentos, por meio do endereço eletrônico: ([tesourariapmf@gmail.com](mailto:tesourariapmf@gmail.com)).

Tendo em vista que a alteração não interfere na elaboração da proposta, fica mantida a data de abertura do certame para o dia 04/08/2022, em sessão pública eletrônica, a partir das 09h e 01min (horário de Brasília-DF), através do site [www.licitanet.com.br](http://www.licitanet.com.br). Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados.

Formiga-MG, 02 de agosto de 2022.

  
**AMORA MORAIS DIAS ALCÂNTARA ALVES**  
**Coordenadora de Pregão**